

**Інна
Бабушкіна,**

головний
бібліограф науково-
бібліографічного відділу
Одеської національної
наукової бібліотеки

2019 року

Одеська національна наукова бібліотека відзначила своє 190-річчя. Найстаріша в Україні, вона має багату історію. Але найбільше багатство бібліотеки – її працівники! Тут завжди працювали цікаві особистості – М. Ф. де Рібас, О. М. де Рібас, Б. М. Комаров, О. М. Тюнєєва, тому у статті розповімо про Ірину Сергіївну Шелестович – редактора, філолога, професіонала.

Вона народилася 27 січня 1943 року в м. Шахти, Ростовської обл. (Російська федерація), у сім'ї військового; мати – вчителька російської мови й літератури. Вищу освіту здобула на філологічному факультеті Одеського державного університету ім. І. І. Мечникова. Деякий час учителювала в селі Плахтіївка, Саратського району, що на Одещині.

У грудні 1968 року прийшла до Одеської державної наукової бібліотеки ім. М. Горького (нині – Одеська національна наукова бібліотека, ОННБ), працювала старшим, потім провідним редактором редакційно-видавничого відділу від першого дня його створення (червень 1970) і до сьогодні. До речі, 1 червня 2020 року редакційному відділу виповнюється 50 ро-

бібліотечний

Історія книгозбірні в іменах



Відданість своїй справі: про редактора Ірину Сергіївну Шелестович

Стаття присвячена Ірині Сергіївні Шелестович, філологу, провідному редактору редакційного відділу Одеської національної наукової бібліотеки. Публікація друкується до п'ятдесятиріччя редакційного відділу Одеської національної наукової бібліотеки, де І. С. Шелестович працює з першого дня його створення.

ків.

Фахівець з енциклопедичними знаннями, широкою культурою І. С. Шелестович, як правило, редагує найбільш складні та важливі праці. За її безпосередньої участі побачили світ численні фундаментальні науково-допоміжні та рекомендаційні бібліографічні покажчики й, зокрема, з серії «Учені вузів Одеси», «Літературна Одеса», а також велика кількість посібників природничо-наукового спрямування: «Біологія Чорного і Азовського морів», «Природа і природні ресурси Північного Причорномор'я», «Время в живой и неживой природе», «Екологічні проблеми Північного Причорномор'я», збірники праць Університету екологічних знань, матеріалів наукових конференцій, вона була одним з редакторів трьох випусків фундаментальної бібліографічної праці «Голодомор в Україні 1932–1933 рр.».

У доробку Ірини Сергіївни – понад 550 (точніше – 567) відредагованих посібників з різних галузей знань. Це становить близько 40 284 друкованих сторінок.

Пані Ірина співпрацювала з понад 50-ма упорядниками, їй доводилося співпрацювати й спілкуватися з багатьма відомими людьми нашої доби, які виступали рецензентами, науковими редакторами, керівни-

ками й консультантами при підготовці бібліографічних, методичних та наукових посібників. Це й академік мистецтвознавства Р. Я. Пилипчук; доктор історичних наук С. В. Кульчицький; доктори біологічних наук Ю. П. Зайцев, доктор фізико-математичних наук В. Г. Каретников та ін., в тісному тандемі довгі роки пані Ірина співпрацювала з письменником, заслуженим діячем мистецтв, багаторічним очільником редакційно-видавничого відділу ОННБ – Григорієм Дем'яновичем Зленком.

Ірина Сергіївна людина дуже скромна та інтелігентна, ніколи не хвалиться своїми нагородами чи заслугами, але ж про це теж варто сказати, вона має багато нагород, у тому числі почесні грамоти Міністерства культури України, Почесну грамоту виконкому Одеської міської ради, Почесну відзнаку Одеського міського голови «Трудова слава», безліч грамот, дипломів та подяк.

Пані Ірина реалізувала себе у всьому – у сімейному колі, вона має чудового сина та онучку, в професійному плані. Це людина, яку, на жаль, не можна буде кимось замінити, хоча кажуть що незамінних немає, це людина на сто відсотків є професіоналом, відданим своїй справі!